

拖着一条伤腿 她14次倒地

中华台北跆拳道选手苏丽文带伤拼搏感动全场

21日,在北京奥运会跆拳道女子57公斤级比赛中,中华台北选手苏丽文带伤上阵参加复活赛,并成功进入季军争夺赛,一直坚持到比赛结束。虽然最终负于克罗地亚选手,但苏丽文顽强的精神赢得了对手和观众的喝彩。



苏丽文(右)顽强拼搏



“轻伤不下火线”



苏丽文在失利后伤心不已



苏丽文由教练背离赛场



坐着轮椅的苏丽文



“我要继续打下去”

女儿拼金牌 爸爸拼健康

21日的北京一直下着淅淅沥沥的小雨,好像也被一位顽强的台湾姑娘感动了,她就是苏丽文。在21日上午进行的北京奥运会跆拳道女子57公斤级比赛中,苏丽文在和韩国选手林秀贞的比赛中左腿韧带受伤,0:1落败被教练背下台回去治疗。6个小时后,韩国选手林秀贞成功晋级半决赛,苏丽文又有了参加复活赛的机会。在复活赛中,她成功战胜对手进入铜牌争夺赛,但此时的她连走路都已经一瘸一拐的了。苏丽文再次登场,全场立刻爆出了热烈的掌声,每个人都希望能把自己的力量传递给她。很多人都知道,苏丽文肩负着身患鼻咽癌的爸爸的嘱托来的,赛前他们约定好:“女儿拼金牌,爸爸拼健康。”

左腿韧带的疼痛是很多人无法想象的,比赛中,苏丽文一直是将伤腿微微点地,甚至不着地,右腿单腿站立寻找进攻机会。二比零,她先踢中对手头部得两分。苏丽文的跑动和进攻都处于被动,这使她无法和对方僵持,只能躲闪,瞅准机会选择有效进攻。而躲闪的过程中,因为单腿受力,她数次摔倒在地。

每当摔倒裁判问她是否继续时,她都毫不迟疑地点点头,双拳相对表

明自己要继续战斗的决心,所有人都看得出她对这枚奖牌是多么渴望,这已经远远超过一个普通运动员对奖牌的渴求了。现场的观众已经记不得苏丽文是第几次摔倒了,只觉得要拼尽所有的力气为她加油,并一次次被她感动。苏丽文在落后的情况下,两次追平比分,坚持到第三局结束,进入加时赛,加时赛采用“突然死亡法”,即谁先得分谁就获胜,比赛终止。在比赛进行到约一分钟时,克罗地亚的马丁娜踢中了苏丽文。她第十四次倒在了地上,遗憾的痛苦加上身体的疼痛,她终于哭了,早已泪流满面的教练把她背下台。

中华台北跆拳道教练宋景宏说,我们所有人都哭了,所有的教练都哭着劝她不要比了,但她坚持要参加比赛。

比赛结束后,现场的观众又一次爆发出了震撼、感动、怜惜同时又有少许遗憾的掌声和鼓勵的欢呼声。比赛结束后,还有不少观众在呼喊她的名字,苏丽文好样的!

这场比赛很可能是苏丽文职业生涯的最后一场比赛了,虽然没有赢得奖牌,但是她赢得了所有人的尊敬,相信苏丽文的父亲会因为这个坚强的女儿而自豪的。

对手没有主攻她的伤处

“她是一个非常出色的运动员,很遗憾,她伤得这么重。”马丁娜说。苏丽文负伤力战,马丁娜没

有主攻苏丽文伤痛处,主审甚至主动喊暂停,这场跆拳道赛是北京奥运最让人动容的一战。

马英九赞其奥运精神

中华台北跆拳道选手苏丽文在北京奥运会上负伤奋战,台湾地区领导人马英九的办公室发言人王郁琦22日说,马英九上午致电苏丽文,对于

苏丽文在场上奋战不懈的拼搏精神,深受感动。苏丽文在奥运赛场上展现运动员的精神,比得到金牌更令人骄傲。

综合

他们让我们泪流满面

我们期盼了百年的奥运之火,还有两天就将在北京熄灭。过去的这十多个日日夜夜,各国健儿奋勇拼搏的画面让我们一次又一次忍不住泪湿眼眶。而在我们的新闻版面照顾不到的地方,人类最美好的爱与坚持,也在天天上演。

德国举重选手 施泰纳

颁奖典礼对着亡妻照片流泪



8月19日晚,德国选手施泰纳在男子105公斤以上级举重比赛中夺冠。赛后的颁奖典礼上,施泰纳带着已故妻子的照片登上领奖台,流下热泪。“这枚金牌献给我去年去世的妻子,她是我战斗的动力。”施泰纳说。

当年苏珊主动写信追求,成就了她和施泰纳的美好姻缘。可惜去年苏珊在一场车祸中不幸遇难,弥留之际苏珊希望施泰纳能带回一枚奥运金牌。赛后的颁奖典礼上,施泰纳拿出亡妻苏珊的照片,泪流满面。他亲吻了照片上的妻子,整个颁奖过程中始终紧紧握着亡妻的相片。

德国体操选手 丘索维金娜

高龄复出为赚钱给儿子看病



33岁的前独联体体操名将丘索维金娜在赛场上已有些力不从心,但她不能停止战斗。自从大儿子阿廖沙被查出患有白血病,丘索维金娜第二次变更了国籍,她来到医疗条件比较好的德国科隆,以27岁的高龄复出参赛——这是她唯一能够赚钱为儿子看病的办法。

如今的丘索维金娜在德国被称为“体操奶奶”。为了多参加比赛、多赢得奖金,她不再吃自己最喜欢的巧克力,她不敢发胖、不敢生病、不敢受伤、不敢休息、不敢懈怠,不停地比赛,赢得奖金,为孩子治病,成为她生活的全部。

幸而现在阿廖沙的病情已经稳定,他去医院的次数越来越少,丘索维金娜也越来越多地享受到体操本身的快乐,而阿廖沙也开始练习体操。

最新消息说,李宁已捐赠2万欧元助丘索维金娜医治患病儿子。

阿根廷小轮车选手 杜托

我参与,我快乐



杜托是一位失去了98%听力的阿根廷小轮车选手,尽管能说话,但严重的听觉障碍使她的语言能力大为下降,与别人交流起来很费劲。在看到记者提交的关于第一次参赛感受的问题时,她像哑巴似的说了一串句子,但记者一个词也没有听清楚。领队库鲁切特问她是不是感到高兴?杜托这次说了一个让记者听得懂的词:高兴。

22日的小轮车比赛,杜托在半决赛中小组排名第七,失去了进入决赛的资格。对于这个问题,库鲁切特继续将她的一串句子进行了翻译:能够参加北京奥运会,她已经很满足。没进决赛没关系,重要的是参与比赛。

阿富汗田径选手 罗比娜

尊重自己为阿富汗妇女而战



阿齐兹和罗比娜是阿富汗仅有的两名参加北京奥运会的女选手。而罗比娜,更是在对手受威胁“失踪”之后,赛前卸下银行职员的身份

来到跑道上的。每天下午,她都会坚持训练2小时,但与其他国家运动员不同的是,罗比娜在训练中坚持穿着长衣长裤,戴着面纱,用阿富汗人的话说,这是一种对历史的尊重。

百米预赛,她跑了小组最后一名,但她仍然跑到了终点,尽管阿富汗男子不喜欢女性出风头,尽管她不知道回国后会遭到什么样的待遇,尽管她知道来参加奥运会甚至有生命危险,但是她要为了所有阿富汗妇女而战,最终她也坚持了对自己的尊重。

伊拉克田径选手 达纳

唯一的训练装备是二手跑鞋



短跑选手达纳,是伊拉克代表团中唯一的女运动员。当初得知伊拉克被取消奥运会参赛资格时的那句“谁知道2012年伦敦奥运会时我还能活着吗?”让达纳一下子成了“名人”。在战火纷飞的巴格达,达纳每次去训练,都要冒着被流弹击中的危险。但她还是成功来到北京,唯一的训练装备,是一双从邻国约旦买来的二手“纽伯伦”跑鞋。

还有两位伊拉克皮划艇男选手,他们甚至连比赛的队服都没有,穿着自己的旧T恤。他们也没有自己的皮划艇,用着中国赞助的器械完成比赛。奥林匹克“重在参与”的精神,在他们的身上得到了最好的体现。

综合《新闻晚报》
新华社报道

4年赶一回 别让油烟机叫停你的赛事盛宴

经历了4年饱含激情的等待,铿锵赛事、饕餮盛宴,在这个8月向我们每一个人张开怀抱。

当人们已开始享受这场盛宴,准备迎接心灵与赛事的激情碰撞。这时候你发现自己必须离客厅进到厨房去面对你那油腻腻的油烟机呢?但是如果换上老板“免拆洗”油烟机,这些问题就统统不是问

题,而且可以一劳永逸。

老板“免拆洗”油烟机连续5年获得全国销量第一。老板“免拆洗”技术主要包含专业的油网分离过滤系统,机体内部特殊不黏油材质处理等系列技术体系,确保机体内部的长久洁净,从而达到不需要清洗机体内部的目的。“免拆洗”简化了消费者日常繁琐的清洁工作,

尤其是在过滤效果、内部清洁及外观设计等方面实现重大突破并产生深远的影响。在这百年奥运的激动时刻,老板还将举办“吸油烟机拆洗烦恼大征集”活动,在我们安享赛事的同时更有机会赢得“老板”提供的各类实用精美的小家电,让更多用户体会“免拆洗”油烟机产品的实用与便捷。